
Employer survey 2017

Analysis of results



Introduction

• The survey was completed by 24 Natspec 
member organisations

• Responses were received by 250 employers

• Employers were asked questions covering 
pre-placement administration, work 
placements, and support they received

• Employers were asked to give an overall 
rating regarding how the college had 
worked with them



1. Pre-placement



2. Employer’s understanding 
of their expectations



Arranging work placements



Support received by employer



Comments on work placements



Disability confident

• 43 Employers (only 17%) had heard of 
Disability Confident

• Only 23 out of 250 employers (9%) have 
signed up to Disability Confident 



Overall rating from 250 employers

2015: 96% Good / Outstanding 
2016: 97% Good / Outstanding
2017: 96% Good / Outstanding


